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Către, 

REGIA NAŢIONALĂ A PĂDURILOR – ROMSILVA 

 DIRECŢIA SILVICĂ ILFOV- OCOLUL SILVIC SNAGOV 

 

Răspuns adresă înregistrată sub nr. 2404/C.R./29.04.2021 

 

Prin prezenta, Vlad Gheorghe, membru în Parlamentul European, urmare a răspunsului 

primit de la Regia Națională a Pădurilor - Romsilva, Direcţia Silvică Ilfov înregistrat sub nr. 

2404/C.R./29.04.2021 la întrebările mele referitoare la situația exploatărilor din Ocolul Silvic 

Snagov, consider că acesta este incomplet şi în consecinţă vă adresez din nou rugămintea de 

a-mi răspunde cu bună-credinţă la următoarele întrebări: 

1. Are O.S. Snagov cunoştinţă despre accepţiunea MMAP asupra valabilităţii Hotărârii 

Consiliului de Miniștri nr. 894 din 02.06.1952 cu privire la întinderea suprafeței protejate a Pădurii 

Snagov? De asemenea, are O.S. Snagov cunoştinţă despre această Hotărâre şi conținutul acesteia? 

2. Având în vedere Hotărârea Consiliului de Miniștri nr. 894 din 02.06.1952 (în vigoare şi la 

data prezentei) de unde reiese că Rezervația Naturală Snagov are o suprafaţă mult mai mare decât 

cea declarată prin Legea nr. 5 din 6 martie 2000, ce demersuri aţi efectuat/ veţi efectua pentru 

îndreptarea acestei situaţii? 

3. În concret, pentru acest an, câte lucrări de conservare şi pentru ce suprafaţă raportată la 

materialul lemnos extras sunt prevăzute pentru Rezervația Naturală Snagov? Câţi metri cubi 

material lemnos au fost extraşi din Rezervația Naturală Snagov din 2016 până în prezent? Solicit o 

situaţie defalcată pe fiecare an.  

4. Care este situaţia tăierilor de conservare din acest an, pentru fiecare pădure administrată de 

Ocolul Silvic Snagov?  

   

  De asemenea, solicit comunicarea următoarelor acte: 

✔ Cele 7 acte de punere în valoare autorizate până în acest moment (menţionate la punctul 4 

din adresa nr. adresa nr. 2404/C.R./29.04.2021), precum şi întreaga documentaţie care a stat la baza 

acestora. 

✔ Memoriul activităţii de pază a pădurilor şi Borderoul de evidenţă al actelor de punere în 

valoare, pentru anul 2021.  

 

Vă rog să îmi transmiteți răspunsurile dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail 
vlad.gheorghe@europarl.europa.eu. 

 

Vă mulțumesc, 

Vlad GHEORGHE 
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